

2024 年 2 月 21 日

## 山景城市府关于 加沙和以色列冲突的声明

**山景城, 加州** — 山景城市议会团结一致支持受以色列-哈马斯战争影响的邻居, 并呼吁该地区实现持久和平。

我们对 2023 年 10 月 7 日发生的残酷暴力事件感到震惊, 当时哈马斯武装分子杀害了 1,200 名以色列公民和外国人, 并劫持了 200 多人作为人质。我们对以色列和哈马斯之间由此爆发的战争同样感到沮丧和悲伤, 这场战争悲剧性地夺走了加沙数万名巴勒斯坦人的生命, 并使超过一百万人流离失所。

我们对所有无辜生命的逝去表示哀悼, 与在以色列和加沙有家人和朋友的山景城邻居一起哀悼, 并明确谴责所有危及无辜人民的行为。此外, 我们与其他地方民选官员一起, 呼吁国际利益攸关方协助立即释放所有人质, 向加沙提供人道主义援助, 并停止阻碍公正和持久和平的敌对行动, 使以色列人和巴勒斯坦人能够毗邻共存。

山景城的居民对战争和更广泛的以色列-巴勒斯坦冲突有着强烈且极其不同的看法。按照惯例, 市府不会就与美国外交政策相关的事务采取立场; 然而, 我们也认识到, 全国乃至本地的反犹太主义和仇视伊斯兰情绪令人不安地增加, 许多居民感到极度焦虑, 而冲突加剧了这种焦虑。

山景城市议会仍然致力于保护和提升我们城市的所有成员, 拒绝煽动性和仇恨性语言, 并支持我们遭受巨大痛苦的邻居。山景城是一座人权城市, 致力于尊重人类尊严和平等权利, 我们反对一切形式的伊斯兰恐惧症、反犹太主义和歧视。我们团结一致反对仇恨, 并坚定地恪守我们的指导原则, 即创建一个人人共享的社区。我们鼓励所有居民在这些困难时期表现出同情心和同理心。

###